

ПЕСНЯ О ПАТРИСЕ ЛУМУМБЕ

БОРЮЩЕЙСЯ Африке, ее народу посвящают свои новые произведения киргизские поэты и композиторы. Стихи и песни на африканские темы проникнуты дружескими симпатиями к простым людям далекого континента. Крылатой птицей понеслась над Тянь-Шанем мужественная песня «Патрис Лумумба», созданная композитором Сергеем Германовым на слова старейшего поэта Сергея Фиксина.

Она исполняется по радио, на концертах, вошла в репертуар самодеятельных хоровых коллективов.

На снимке: композитор С. Германов исполняет песню «Патрис Лумумба» народному артисту Киргизской ССР К. Чодронову.

Фото А. КЛЕИМЕНОВА.

